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427 responses 

Class 
UCopy 

427 responses 

BA 

BCom 
17.1% BSC 

19% BCA 

7% BAMM 

BMS 

124% BAF 

24.6% MA 

13.3% MCom 

PRINCIPAL 
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B6. 

1/22 

https://docs.google.com/forms/d/1kJeLD1ZECgDiCkLrtLBrXj6reBKWpxS764TPxF_14Zo/viewanalytics 



11/21/22, 12:03 PM 
Student Satisfaction Survey (2021-2022) 

Name of Student 

427 responses 

Saishruti Krovvidi 

Darshana Jain 

Karishma Kasid 

Priyanka Patra 

Sreevidya Sudarsana 

Sameera khan 

Harshi Rajput 

Tridha Upadhyay 

Prajakta Gadre 

Fera Upadhyay 

Riddhi Mastakar 

Vaishnavi Bandhate 

Sakshi Joshi 

Aasiya Almas 

Snehal Jadhav 

Rajasree Raju 

Rhujvi Shiriskar 

Urja bhayani 
.. AnM 

PRINCIPAL 
Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Kurn. 9.R. Shad. WWomen's College of Cemnerce & 

Dr.(St.) Nacaveti B.M. Woman's Colleye of Homa Scien.ce 

Cama La.0, Ghatkopar /W), Mumbai -86. 

Priyanka sharma 

Tejal Khale 
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Raeen Zaiba Shakrin 

Mohaddesa 

Simran Lingadurai 

wasima kazi 

Rashmi 

Malviya Deepika Mangilal 

Madhura Madhav Kajale 

Gauri Daundkar 

Asmita Siddhu 

Khan Mariyam Abdussalam 

Shamiksha Rakesh Rajput 

Qureshi muskan Tassawar 

Natasha siddique 

Kesar Jaswal 

Kadam vaibhavi anil 

Safiya Chaudhary 

Laxmi Tripathi 

NAAZ ANSARI 

Mehzabin Shaikh Abdul Salam 

Nupur prabhu 

Sangeeta Choudhary PRINCIPAL 
Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Krn. '3.R. Shat. VWomen's College of Commerce & 
Dr. fSmI.: Naravai 2.M. Women's College o Hema Scienca 

Cama Lai.e, Ghatkopar iW), Mumbai 86. 
Shreya Singh 
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Fiza Khan 

Saniya ali Mohammed khan 

Nikita benbanshi 

Jagruti Randive 

Qureshi Inshra Rizwan 

Ayesha kazi hidayatullah 

Shaikh Saniya Abdul Wahid 

Kashish Siddhu 

Ruchi Gosher 

Janavi methar 

Sahfiya shabbir shaikh 

Khan Sarah Sadaf Saleem 

Hargauri Nikam 

Shraddha chavan 

Khan saleha 

Mayuri Rokde 

Shraddha Bhaskar Kamble 

Aarefa johar pishori 

Bhumika Sunil Deshpande 

Khan swaleha Latif 

PRINCIPAL 

Smt. P.N. Doshi 
Women's College of Arts 

Krn. 'J.R. Shah Wome's College of Commerce & 

Dr. 1Smt.) 
Naravati iM. Women's C»!l ge of Heme Stie: 

Caina Läi., 
Ghatikopar iV), 

Muibal - . 

Isha parshuram rokade 

Enmul Ekta Rajesh 4/22 
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Choudhary Sana Bano Fateh Mohammed 

Krisha Pravin Rabhadiya 

Sanjana Rajpurohit 

RINKU PARMAR 

Sushma yadav 

AFSHA SHAIKH 

Aliya Ara Khan 

pooja Rathod 

Priyanka baviskar 

Pooja Sanmansingh Rawat 

Sneha yadav 

Salve shruti siddharth 

Khan mehjabeen 

Vaishnavi dilip pate 

Mayuri bajrang jadhav 

Ansari Zainab 

Choudhary nausheen Abdul Samad 

Bushra Fatima Mushir 

AASMA SAYYED 

Rashi Ashok kamble 

PRINCIPAL 
Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Kuun. 9.R. Shath V/omen's Collega of Comnarce & 

Dr. (Smt.) Nanavati B.M. Women's Collaye of Home Sciwnce 

Cama Lar.e, Ghatkopar (W), Mumbai - 86. 

Laxmi Motilal Pawar 

Sana Khan 
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Prerna Ravi Kharva 

Manjare tungaria 

Sanjana Sapkal 

Ayesha Ansari 

POOJA SHANKAR KAMBLE 

Vaishali kashinath gupta 

Aatika Firoz Patel 

Ummulkiram aziz kanchwala 

Patil Gayatri Sanjay Savita 

Bushra Khan 

HEENA YAKUB ANSARI 

pinky jaiswar 

Sonu koli 

Sheershika suvarna 

327 more responses 
are hidden 

Copy 
1. How much of the syllabus was covered in the regular/ online 

classes? 
(AYHA/3TTISA TTT H DTT YINDH TAT 1?) 

427 responses 

4 85 to 100% 

3- 70 to 84% 

2 55 to 69% 

1-30 to 54% 

0-Below 30% 

14 5% 

41.2% 

w 

PRINCIPAL 

Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Kum. YA. Shah Women's College of Comumerce & 

Dr. (Snt.1 Nanavnti B.M. Women's College of Homa Science 

Cama Lar.e, Ghatkopar (W), 
Mumbai -86 

36.5% 
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2. How was your teachers' preparation for the regular/ online Copy 

a1?) 

427 responses 

4-Complete 

50.6% 
3-Satisfactory 

2-Poor 

1-Very Poor 
0-Not prepared at all 

46.1% 

Copy 
3. How were the teachers able to use the online methods to 

supplement class room teaching? (RTC5 iaT-RTHUI 5 GT Y 

427 responses 

4 Always effective 

3-Sometimes effective 
33% 2- Just satisfactorily 

1-Generally ineffective 
0-Very poor communication/ 

11% 

presentation 

53.9% 

PRINCIPAL 

Smt. P.N. Doshi 
Women's College of Arts 

Kum. '9.R. Shat: Women's College of Conunerce & 

Dr. (Smt.) 
Nanayati B.M. Women's Cellege of Homa Science 

Cama Lar.3, 
Ghatkopar (W), 

Mumbai 
- Bb. 
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Copy 4. The teacher's teaching and online presentations can be described 

HDdl ) 

427 responses 

4-Excellent 

3-Very good 
24.6% 2-Good 

1-Fair 

0-Poor 40.5% 

31.9% 

Copy 
5. Were there any questions from teachers to evaluate if the 

students are following the new process of learning? (T RTTCD1 

427 responses 

4-Regularly 

3-Often 

23% 2-Sometimes 

1-Rarely 

29.3% 0-Never 

41.2% 

PRINCIPAL 

Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Kum. 9.R. Shat Women's College of Comunerce & 

Dr. (Smt.) Nanavati B.M. Woman's College of Homa Scienco 

Cama Lai.e, Ghatkopar (W), Mumbai - B6. 
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U Copy 6. Was your performance in submission of assignments analyzed by Copy 

your teacher? (] 3Ts fRTG5 GTRI HAY TYt ai ukga A 3ATYH 

427 responses 

4-Every time 
25.1% 3-Usully 

2-Occasionally/Sometime 

1-Rarely 
0-Never 

66.7% 

Copy 7. Is the college taking measures to promote internship, student 

exchange, need based field visits etc.? ( *TU ETRTU, ITA 

Y REI ?) 

427 responses 

4 Regularly 
23.4% 3-Often 

2-Sometimes 

1-Rarely 
26.9% 0-Never 

39.3% 

PRINCIPAL 
Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Kun. 1.R. Shat Women's College of Conunerc 
Dr tnt Nanavati .M. Wonmen's Colug u iou 
Li., Ginatkopar (W), iuunba 
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8. The institution has created awareness on outcome based Copy 
education to help students learn and grow. (HRIÀ BAI a HeA AR 

427 responses 

4-Strongly agree 
3-Agree 

2-Neutral 52.9% 

10.8% 1-Disagree 

0-Strongly disagree 

35.4% 

9. Did your teachers guide you on how to enhance competencies for Copy 
getting a job while handling the regular classes? (T 3AT77 MEoiH 

427 responses 

4-Every time 
3-Usually 15.9%% 
2-Occasionally/Sometime 

33.3% 1-Rarely 
0-Never 

41% 

PRINCIPAL 

Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Kun. '9.R. Shah Women's College of Comvmerca & 

Dr. (Smt.) Nanavati B.M. Women's Colege of Homa Sciance 

Caina Lare, Ghatkopar (W), 
Mumbai 

- 06 
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10. Is your mentor in touch with you and helping in completing the Copy 
tasks given to you? (I 3TYC5| AGI TE ATY5 Huh H R 3TTB 

427 responses 

4-Every time 
3-Usually 

31.4 2-Occasionally/Sometime 

1-Rarely 
0-I don't have a mentor 

50.1% 

11. Are your teachers using online/ offline methods to illustrate Copy 

concepts through examples and applications. (G4 ATYc5 fRTGCh 

427 responses 

4-Every time 
3-Usully 

32.6% 2-Occasionally/Sometime 

1-Rarely 

0-Never 

52.5% 

PRINCIPAL 

Smt. P.N. Doshi 
Women's College of Arts 

Ken. '.R. Shah Women's College of Commerce & 

Dr. 15mt.) Nanavati L.M. Woman's Collcge of Homa Seianco 

Cama Lar.6, 
Ghatkopar (W), 

Mumbai 
- 86. 
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12. Were you encouraged for your good performance and supported Copy 
where you were lagging behind? ( TY] FYHT HdAg UGATA RA 

f12) 
427 responses 

4-Fully 
3-Reasonably 

31.6% 2-Partially 

1-Slightly 
0-Unable to answer 

50.8% 

13. Did your Teachers guide you on how to use your online classes Copy 
to overcome your weaknesses. (I ATUC T*TGDI A GTYcot DHR 

HTYh HTtGRA f5UI YT ) 

427 responses 

4-Every time 
3-Usually 

32.6% 12 9% 2-Occasionally/Sometime 
1-Rarely 
0-Never 

46.4% 

PRINCIPAL 
Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Kem. 9.R. Shah Womenr's Colege of Conunerce & 
Dr. (Smt.) Nanavati B.M. Women's Colleye of Homa Sciarce 

Cama Lai.8, Ghatkopar (W), Mumbal 86. 
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14. The college is guiding students and supporting them through U Copy 
periodical monitoring and reviewing their quality improvement in 

427 responses 

4-Strongly agree 
3-Agree 

2- Neutral 

51.5% 14.3% 1-Disagree 

0-Strongly disagree 

32.6% 

Copy 15. The college and the teachers are aware of the changed social 

situations and are using student centric methods for helping their 

learning and problem solving. (GTTT AR fXTYT TTii E HIHIT7 

427 responses 

4 To a great extent 

3-Moderate 
2-Somewhat 

42.4% 12.6% 

1-Very little 
0-Not at all 

39.8% 

PRINCIPAL 
Smt. PN. Doshl Women's College of Arts 

Krin. '.R. Shah Women's College of Commarce & 
Dr.(Smt) Manavai C.M. Women's College of Home Science 

Cama Lar.8, Ghatkopar (W). Mumbai 86. 
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16. The teachers encourage you to take all precautions and are Copy 
guiding you in participating in extracurricular / outreach activities. 

427 responses 

4 Strongly agree 

3 Agree 

45% 2 Neutral 
13.1% 1-Disagree 

0-Strongly disagree 

40% 

Copy 17. You are being provided guidance on skills needed for effective 

communication, conflict resolution and employment by the college 

427 responses 

4 To a great extent 

3 Moderate 
12.49% 2- Somewhat 

36.8% 
1-Very little 
0-Not at all 

42.9% 

Smt. PN. Dshi 
WoInen's 

Colege of Arts 

i n.'.. 
ShoB: 

Women's College uf Conimerca & 

Dr. 
(Smt.)Nanavati 

B.M. Women's Celega of Horo Scienco 

Cama Lal.a, 
Ghatkopar (W), 

Mumbai-
86. 

PRINCIPAL 
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18. What % of teachers are able to use technology for handling Copy 
online/ offline classes. (34TTCIS/HjpEITSH TTÍ H) HYTTH tY 

427 responses 

4-Above 90% 
3-70-89% 

2-50-69% 44% 13.3% 
1-30-49% 

0-Below 29% 

38.4% 

19. To what extent would you recommend your college to other U Copy 

427 responses 

4-To a great extent 

3 Moderate 
2-Somewhat 12.6% 

35.6% 
1- Very little 

0-Not at all 

43.3% 

PRINCIPAL 

Emt. P.N. Dothi Women's College of Arts 

K n. .P. Shat. Vloman's College of Conmerce & 

D. (Sat.) Nanavati B.M. Womer's Coltege of Homa Scienca 
Cama Lar.e, Ghatkopar (W), Mumbai - 86. 
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20. Give three observation/ suggestions to improve the overall teaching 
learning experience in your institution: (94 TP } HHu Reu3rfeTH 34a 

206 responses 

No 

Good 

Nothing 

No suggestions 

It's good 

Yes 

Nice 

None 

Good 

Some more faculties, practical experience of counseling 

Kindly provide a whole separate semester just for internship as juggling between various 
tough subjects such as research, practicals and internship and providing data regarding the same in the same semester was extremely difficult snd taking a toll on almost all the 
students in the batch. 

More exposure towards the field 
More inclination should be given to practical knowledge 

MLmsA Workshops 

PRINCIPAL Cmt. P.N. Doshi Women's College of Arts Kt in. R. She' Vomen's College of Comimerce& Dr. 1mt.) Nanavati .M. Women's Cellcge of Hom2 SCie nce Cama Lar.e, Ghatkopar (W), Mumbai 86. 

NA 
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l am happy to be a part of this college. teachers are very helpful all the time. Our teacher 

help us to grow up and help us to understand all the situation. 

To understand the students perspective, To help them to find their internships process, 

Give some frequent breaks to students after the internal/assignments submissions. 

Ifound all our teachers was really helpful loving caring and also friendly in every single 

path 

Keep a student to check the regular assignments and help in guiding other students who 

were not aware and also give a brief of information of small details before any event in 

college and exams related to preparation. 

It was good teaching 

Institute as well as teachers are using all best things and ways to give beter education 

to students...i am fully satisfied with the Institute and concerned teachers. 

To great teacher 

It was good 

Knowledge, familiarity, practice, involvement participants 

There should be more pratical knowledge than theoretical 

I'm psycho student and i have best experience with teacher and their teaching style but i 

want teacher's to show us more psychology field that can we gain more knowledge and 

experience with our own eyes, lastly I will recommend all of my friends to join this 

institution for best future 

Better knowledge 
Individual attention 

I don't have any 

Always helpful 

1) Teachers are always helping and kind. 

2) Staff plays important role and the office staff is so helpful in our Institute. 

3) proper facilities with good guidance M.. u. sAPAnM 
PRINCIPAL 

Cmt. P.N. Doshi Women's College of Arts 
Kum. J.R. Shai. VWomen's College of Comnierce & 

Dr mt.) Nanav.ti .A. Wonien's Collcge of Home Stience 

Cania Lar.e, Giiatkopar (W), Mumbei - 86. 

Do not give up 

Teaching method is good 
17/22 
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First of all teachers use to cancel their lectures on end moment.regular lectures should 

be conduct in the institute 

They should teach as they are teaching i love their teaching methods 

All teachers are very good and polite to every single students 

Class of ece always we only suffer wenkt get a classes 

All is go0d 

Student 

Students having lods of facilities in our college. 
And also we are having new new opportunities to do something in our life besides 

studies. 

Daily we experiencing new things to improve our self. 

Thank you 

Our lectures is offline 

Clg is best in provide Us Knowledge,no need to any Suggestions 

College is best in provide us knowledge, no need to any suggestions 

Good teaching 

best study 

To complete portion fast 

No l have no suggestions for teaching because teacher are Excellent method use for 

teaching 

All teachers are good they do there work properly 

Understand students situation Even they have dificult and challenging phases 

More assignments should be given, discussion of topics should be more. 

1 (Teacher should understand situation/problem with what students are dealing 

2) should motivate students for learning new things PRINCIPAL 
Smt. PN. Doshi Wornen's College of Arts 

Kran.' . Sh 'omen's Collega of Commerce & 
Dr1 E. 's Cell ga et Honia Scaince 

i.d, G..iu0par W), Numbal -86. 

Everything is perfect 
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think they have to provide good internship 

Very good 

Moreover projector learning because that helps to understand the topic much better 

1)give us a scholarship 
2)give a more job opportunity by college 

3)don't give alots of assignment 

Need more references/books 

More practical experience should be provide 

Please revise us the chapters before exams 

Being more technological for giving more intrest to student about education and career 

Teacher should talk to every students situation and understand them do not do attention 

only on scholar people 

Teacher should b very frankly with student so student can freely talk and share her 

feelings with teacher 

And plz do not make objection on hijab it's a child rights (the government shall ensure 

that to respect all religions) 

Very well is complete 

Online learning is good 

Better improvement 

To complete the portion as fast as possible!! 
So that we can study for exam!! 

Give equality to sports and education. 

There is no need teachers are doing well and I appreciate it o 

Adopting new technologies 
Conduct seminars for students 

Take studentes for educational visites 

T don't want to give any suggestions too the teacher because the way of there teaching9 us is perfect PRINCIPAL Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts Kum. U.R. Sha Women's College of Commauce & Dr.Srat ) Manavau B.M. em-n's Cellege of Homa Scienco Lane, Gnalkopar (W), Mumbai - 86. https://docs.google.com/forms/d/1kJelLD1ZECgDickLrtLBrXj6reBKWpx$764TPxF_f4Zo/viewanalytics 19/22 
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I dont want to give any suggestion to the teachers bacause they are perfect 

I don't want to give any suggestions to the teacher coz there teaching way is perfect 

It is nice 

All good 

Teachers should be co-operative 

This college is amazing and i get very well experince from here but ..In fy.bcom i havve 

very good marks but in sybcom i cant manage it beacause my daddy is recently paases 

away so teachers also not understanding and fail me in subjects otherwise in thi clg i am 

from 11th sndt is the best clg..but some of my reason i dissappointed 

Non 

Neatly explain every topic 

Was very helpful and was great to overcome my weakness by teachers help Thank you 

Great 

Should revise the topics again for revision. 

Using graphical concept in ppt and teaching them in innovative way. 

According me I find every skills and teaching from teachers are prefect and even suitable 

for us I am happy with my 
teachers teaching and sharing ideas related career 

Teachers teaching ways are good, it doesn't need any improvement 

PC quality needs to be improved 

Syllabus can be more interesting. 

1.Sometimes 
teachers come late for the lecture.so teacher should improve that. 

2.Many times classes are occupied by other course 
students,because 

of this we have to 

wait and find other class for our 
lectures. Management 

should allocate classes before 

the lectures start. 

1.Great facilities 
PRINCIPAL 

Srnt. PN. Doshi Women's College of Arts 

Kin, "i.. Shel: Womea's Collega of Commierco && 

Dr. 
.0vcti M. Wanen's Colge of Hon:2 Sexence 

Culis Läi.3, Giatkopar iW). Mumbai - 86. 

2.Teachers are too familiar with students 

3.happy with my 
course 
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Teachers are good 
Learning experience is also good 

To evaluate more examples to explain any topic,It mean easy to understand student 

Thankyou 
Give to me opportunity 

The following are the observations: 
1. In my opinion, I say that while teaching teachers should give different types of 

example so that student can understand. 

2. Secondly, I would like to say teachers should take weekly test. 

3. And lastly, I would like to say that teachers should ask specially questions to those 

students who are weak in that particular subject and teachers should guide them 

specially and focus on them more. 

Very nice 

. 

Ask to students that they were understanding what teachers are teaching 

Internship give us in the 1st otherwise 2nd yr. 

Coordination 

To give more examples while teaching any point so that we can get the point clear 

Teachers are enthusiastic 

Devoted 
Straight forward 

It's nice clg 

Our teacher is best at there teaching way so l don't think there is need for improvement 

because everything is very well 

Teachers are just so helpful 

Syllabus compliting on time no more quickly an no dely 
If going fast that's is reason students can't understand anything 

PRINCIPAL 
Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Kun. .R. Shat: Wome7's College of Commerce& 
D. Snt.) Nanavati B.M. Women's College of Homa Scenca 

Cama Lar.a, Gihatkopar iW), Mumbai - 86. 
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To make easy to understand 

To be more advance and solution finding 

To encourage and helpful to students 

From my perspective, learning experience in my institution to too good as compared to 

others because it is providing too much facilities to the students . 

70 more responses are hidden 

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy 

Google Forms 
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